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Díjtalan buszozás a 
diákoknak, változások  
a vasúti  
közlekedésben.

2022-ben is szelektív 
hulladékgyűjtés

Hatezer köbméternyi 
lombot szállítanak el  
a közterekről.

Advent a városközpontban: kövessék figyelemmel 
a város facebook oldalát és a www.tatabanya.hu 

oldalon folyamatosan frissülő - adventi program 
menüben megjelenő - információkat!

J szerencsét
Tatabánya önkormányzatának tájékoztatója

tatabanya.hu



Ki tudhatja 
jobban, hogy 

mire van szüksége a 
tatabányaiaknak, mint 
maguk a tatabányaiak? 
Ragaszkodom 
hozzá, hogy a 
városlakók továbbra 
is tájékoztatást 
kapjanak az őket 
érintő eseményekről, 
a közpénzből 
megvalósuló 
beruházásokról már 
a döntések előkészítő 
szakaszában.
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A közgyűlés egyéni képviselői indítvány 
alapján megszavazta a Jó szerencsét vá-
rosi magazin megszűnését.

Egy olasz író szavait idézem: „Ahol hiá-
nyoznak a hírek, ott híresztelések terem-
nek.” Talán éppen ez a politika kényelmes 
terepe – nem pedig a tények, melyekkel 
szolgált Önöknek ez az újság.

A tatabányaiaknak van igénye a hiteles 
tájékoztatásra és arra, hogy elmond-
hassák véleményüket. Polgármesterként 
már két év alatt több lakossági fórumon 
több tatabányaival beszélgettem, mint az 
elődöm kilenc esztendő alatt. Nem csak 
a kampányidőszakban kell tájékoztatást 
adni, nem csak ötévente kell találkozni a 
választóinkkal. A „kell” szó egyébként sem 
kedvencem. Mindenre LEHETŐSÉGET 
teremt az élet. Törekszem arra, hogy 
továbbra is megtaláljuk azokat a csator-
nákat, amelyeken keresztül eljuttatjuk a 
város híreit a lakossághoz.

Mindenkinek joga van a hiteles tájé-
koztatáshoz – nem olyan tudósításokhoz, 
amelyekben a politikusok szája íze sze-
rint tálalják a helyi eseményeket, hanem 
az értékek mentén. Nagyon sok pozitív 

visszajelzést kapok arról, hogy sokkal 
több információval rendelkeznek a vá-
roslakók a tatabányai beruházásokról, 
a tervezett munkákról, mint korábban. 
Bizony a kellemetlen híreket is közölni 
kell, a hiányosságokról is be kell számolni. 
Ez hozzá tartozik a hitelességhez.

A Jó szerencsét magazin kiadását azon-
nali hatállyal megszüntette a közgyűlés.

Ahhoz viszont ragaszkodom, hogy a vá-
roslakók továbbra is tájékoztatást kapjanak 
az őket érintő eseményekről, a közpénzből 
megvalósuló beruházásokról már a dön-
tések előkészítő szakaszában. Ki tudhatja 
jobban, hogy mire van szüksége a tatabá-
nyaiaknak, mint maguk a tatabányaiak?

Több csatornán, nyomtatásban, online, 
facebook oldalunkon, honlapunkon és a 
Jó szerencsét youtube csatornán megje-
lenő videókkal a jövőben is tájékoztatni 
fogja a lakosságot a városvezetés.

Ennek a kiadványnak az utolsó oldalán 
minden információt részletesen megta-
lálnak csakúgy, mint a lakossági tájékoz-
tatókat a postaládájukban - a jövőben is.

„Ahol hiányoznak a hírek, ott híreszte-
lések teremnek.” Tatabányán továbbra is 

szolgálni fogunk hírekkel. A híresztelést 
pedig hagyjuk azoknak, akiknek a tények 
kellemetlenek.

November 28-án megnyitja kapuit a 
város adventi programja. Az Árpád tér 
ünnepi fényekbe öltözik, a szomszédos 
Megyeháza teret végre birtokba vehetik 
a tatabányaiak. A Belvárosi Műjégpálya 
egészen február végéig várja a családo-
kat, a mozogni vágyókat.

Az Adventi Vásár és programjai szinte 
naponta változnak – a járvány aktuális 
korlátozásai, a megbetegedések miatt. 
Mi úgy döntöttünk, minden lehetőséget 
megragadunk arra, hogy ünnepi han-
gulatot varázsoljunk a városközpontba, 
ezzel segítve a ráhangolódást az adven-
ti időszakban. Kövessék figyelemmel a 
város facebook oldalát és a www.tata-
banya.hu oldalon a folyamatosan frissülő 
adventi program menüben megjelenő 
információkat!

Legyen áldott, békés ünnepe minden-
kinek és a következő hetekben jusson 
tolerancia, szeretet, türelem mindenki 
számára! Vigyázzanak magukra, vigyáz-
zunk egymásra!

Szücsné Posztovics Ilona polgármester, Tatabánya MJV
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Megdöbbentő és egyben beszédes adatokkal illusztrálta a fűtési szezon veszé-
lyeit Komárom-Esztergom Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság szóvivője.  
A lakástüzek egyharmada a kéményekben keletkezik. A nem megfelelő fűtőanyag 
használata miatt kialakult lerakódások a kémény belsejében kigyulladhatnak, 
de akár fel is robbanhat a füstelvezető. A magánszemélyek ingatlanaiban évente 
egy alkalommal díjtalanul végzi el a kémények ellenőrzését a szolgáltató. Ezt 
azonban a lakónak kell kérnie.

Tatabánya MJV hivatalos youtube csatornája folyamatosan frissülő tartalommal 
áll az érdeklődők rendelkezésére. Interjúk, előzetesek, a városháza stábja benéz 
a kulisszák mögé, beszélget a programszervezőkkel, előadókkal. Az okostelefon 
kameráját a QR kódra irányítva megnyílik az oldal, elindul az adott kisfilm. 
Keressen rá, iratkozzon fel a Jó szerencsét Tatabánya youtube csatornára és 
értesítést kap a legfrissebb feltöltésekről!

Tatabánya Rock-város címmel nyílt kiállítás a József Attila Megyei és Városi 
Könyvtárban. Ahol zene van/volt a városban, ott egészen biztosan fotózott Raáb 
Zoltán. Képeiből több helyen, többféle válogatásban láthatott már kiállítást 
a nagyérdemű – most időutazásra hívja a nézőket a fotós. A megnyitóról a 
városháza stábja készített összeállítást. A kiállítás december 10-ig várja az 
érdeklődőket.

A városi diákönkormányzat által szervezett addikciós nap két, kétségkívül 
legmeghatározóbb előadója saját példán keresztül hitről, a megjárt pokolról, 
halni és élni akarásról beszélt a városháza stábjának.

Megkezdődött az őszi lomb eltakarítása a város közterületeiről. Tatabányán 
összesen kettő millió négyzetméternyi zöldfelület gondozása a feladat. Mivel több 
hétig folyamatosan hullajtják levelüket a vegyes állományú fák, mozaikszerűen, 
első körben a forgalmasabb helyeken, akár többször is visszatérve gyűjtik a 
lombot kézi és gépi erővel. A levelek egy része a zöld területeken maradhat, 
komposztként gazdagítva a talajt. A bokrok, cserjék tövében hagyott avar 
fontos tápanyagot nyújt a zöldfelületeknek. A tömbházakban élő lakóközös-
ségek gyakran segítik az önkormányzati feladat ellátását és összegereblyézik 
a házak körül, az előkertekben a lombot. Amennyiben időben jelzik a város, a 
társasházkezelő vagy a T-Szol felé, gondoskodnak a kupacokba összehordott 
levél elszállításáról.



Megszüntették a Jó Szerencsét 
magazint
Bereznai Csaba (Fidesz-KDNP) önkor-
mányzati képviselő javaslatára a köz-
gyűlés októberi ülésén azonnali hatállyal 
felfüggesztette a Jó Szerencsét magazin 
kiadását. A Jogi és Közbeszerzési Bizott-
ság december közepéig pályázatot ír ki 
új városi újság kiadására. A közgyűlés 
vitájában elhangzott, a városi közös-
ségi rendezvényekről nem számolt be 
kellő gyakorisággal a lap. Frankné Farkas 
Gabriella hozzászólásában a következőt 
mondta: "a tatabányai Petanque Klub 30 
éves fennállásáról is lehetett volna írni, 
és megbeszéltük, és igazából nem jött el 
[az egyik szerkesztő - szerk.]"

Jövőre gyakrabban viszik el a háztar-
tási hulladékot
A közgyűlés döntése alapján hetente egy-
gyel több ürítést vezetnek be a társasházi 
hulladékgyűjtők esetében, így jövőre heti 
négy alkalommal viszik el a szemetet. 
Ennek költségét az önkormányzat ma-
gára vállalta. A hulladéktároló edényze-
tek körül hetente két alkalommal gyűjtik 

össze a kihullott vagy szabálytalanul le-
rakott hulladékot. Új szelektív hulladék-
gyűjtő szigeteket helyeznek ki a városban.

Visszahívták a T-Szol Zrt. 
igazgatóságát
Az októberi ülésen a képviselők többsége 
megszavazta a T-Szol Zrt. igazgatóságá-
nak visszahívását. Az önkormányzati cég 
felügyelő bizottsága ügydöntő hatáskört 
kapott, a bizottság elnöki posztját Feke-
te Miklós, az MSZP-ből a közelmúltban 
kizárt önkormányzati képviselő, volt 
alpolgármester tölti be. Bár Szücsné 
Posztovics Ilona polgármester élt az 
önkormányzati törvényben biztosított 
jogával, és újratárgyalást kért („vétózta” 
a döntést), a megismételt tárgyaláson 
ugyanúgy döntöttek a képviselők. Fakli 
István, a T-Szol Zrt. utolsó igazgatósá-
gi elnöke az ülésen beszámolt róla: az 
igazgatóság az utóbbi néhány hónapos 
működés alatt egyszeri 50 millió forint, 
éves szinten további több mint 100 millió 
forint spórolást ért el a cégnél. Felülvizs-
gáltak és megszüntettek fölösleges szer-
ződéseket, saját kivitelezésben - és így 
olcsóbban - végeztek el olyan munkákat, 
amelyekre korábban közbeszerzéseket írt 
ki a vállalat. Bár a Fidesz-KDNP frakció 
eredeti indoka az igazgatóság megszün-
tetésére a spórolás volt, novemberben 
Marján György vezérigazgató mellé egy 

második vezérigazgatót is kineveztek 
Sánta Béla személyében.

Hamarosan nyit a Megyeháza téri 
mélygarázs
A közgyűlés döntése szerint a mélygarázs 
az I. parkolóövezet része, így 8.00-tól 
16.00-ig díjfizetős, azonban a Tatabá-
nya Kártyával rendelkezők a tesztüzemi 
időszakában ingyenesen parkolhatnak. A 
mélygarázs a használatba vételi engedély 
kiadását követően azonnal megkezdi a 60 
napos próbaüzemet. Ez idő alatt a terem-
garázs használata ingyenes, azt követően 
a fenti szabályok szerint használható.

Rendelet született a fás szárú 
növények védelméről
A Renczes Dávid klíma- és környezetvé-
delmi tanácsnok javaslata alapján szü-
letett rendelet szerint az önkormányzat 
továbbra sem szól bele a kertes házas, 
kiskertes övezetekben a lakóházakhoz 
tartozó kiskertek kezelésébe. A rendelet 
legfontosabb része, hogy az állami-ön-
kormányzati intézményi területek mellett 
olyan magánterületeken, amelyek első-
sorban gazdasági, ipari, kereskedelmi, 
vagy különleges övezetekben találhatóak 
és/vagy a köz számára nyitottak, csak 
jegyzői engedéllyel lehet fát kivágni. Az 
új jogszabály a fák pótlására szintén ga-
ranciát ad.

Decembertől elérhetővé válik városunk 
honlapján és applikációján a Tatabányai 
Eseménynaptár. A felületen igyekszünk 
összegyűjteni a közösségi-, kulturális- és 
sportprogramokat. Kínálatunkban mű-
velődési házak, kulturális intézmények, 
civil szervezetek, í színház, a könyvtár, a 
múzeum és sportklubok rendezvényeit 
tesszük közzé. A naptár rendszeresen 
frissül, így mindenki mindig megtalál-
hatja a már nyilvánossá vált, a nagykö-
zönség tudomására hozható, legújabb 
eseményeket. 

A naptár külön kategóriákba sorolja a 
programokat, így bárki egyszerűen meg-
találhatja az érdeklődésének megfelelő-
ket, illetve dátum alapján rá is kereshet 
egy-egy eseményre. Minden bejegyzés 
tartalmazza a rendezvény pontos hely-
színét, kezdetét, időtartamát és rövid 
leírását, valamint azt, hogy díjköteles-e 

és miként vonatkoznak rá a járványhely-
zeti rendelkezések. 

A mobiltelefonokról elérhető, arra le-
tölthető Tatabánya applikáción keresz-
tül nem csak tájékozódni tud városunk 
programjairól, de egy rövid regisztrációt 
követően megjelölheti az Ön számára 
legérdekesebbeket. Ezekről a rendszer 
automatikusan emlékeztetőt küld az ese-
mény kezdete előtt.

Az applikáció letölthető iOS és Android 
formában is, az okostelefon kameráját a 
QR kódra irányítva.

A Tatabányai Eseménynaptár segítségé-
vel tovább épülhetnek, bővülhetnek a helyi 
közösségek, hiszen nagyobb közönséget 
érnek el az ajánlók, egy helyen. A naptár 
rendezvényei alapján hétfőnként spor-
tajánlót állítunk össze a mozogni, illetve 
szurkolni vágyóknak, melyet Tatabánya 
Megyei Jogú Város hivatalos Facebook 

oldalán teszünk közzé. Ugyanitt olvasha-
tó minden pénteken a hétvégi program-
ajánló, melyben kiemeljük a családok és 
gyermekek számára érdekes eseményeket, 
hiszen tudjuk, hogy a hideg idő beköszön-
tével fogynak a szabadtéri lehetőségek. 

Programszervezők, intézmények, civil 
szervezetek, sportklubok közérdekű, a 
nagyközönség számára nyitott, díjtalan 
programjait szívesen megosztjuk új nap-
tárunkban. Küldjék el a plakátot, leírást, 
meghívót a kommunikacia@tatabanya.hu 
email címre és a program szerepelni fog 
a Tatabányai Eseménynaptárban!

Legyen naprakész és ne maradjon le 
a városi rendezvényekről! Látogasson el 
a www.tatabanya.hu oldalra vagy töltse 
le a Tatabánya applikációt és keresse fel 
új eseménynaptárunkat! A programaján-
lókért és friss hírekért kövessen minket 
Facebookon vagy Instagramon!

TájékozTaTás közgyűlési 
dönTésekről

Programok egy helyen
Ne maradjon le semmiről!

Bereznai Csaba javaslatára azonnali 
hatállyal felfüggesztették a Jó Szerencsét 
magazin kiadását.

A közgyűlés döntése szerint a mélygarázs 
8.00-tól 16.00-ig díjfizetős lesz.

Őszi Tárlat a Kortárs Galériában Szüreti felvonulás Felsőgallán

A Puskin Művelődési Ház újranyitó rendezvénye Birkózó verseny a Földi Imre Sportcsarnokban

Jó szerencsét 2021. november-december Jó szerencsét 2021. november-december4 5



Megkezdődött az őszi lomb eltakarítá-
sa a város közterületeiről. A nyár végi 
szárazság és a fagymentes ősz miatt el-
húzódó munkálatokra számít a szolgál-
tató. Tatabányán összesen kettő millió 
négyzetméternyi zöldfelület gondozása 
a feladat. A fákról lehulló levelek eltaka-
rítása éves szinten 20 millió forintjába 
kerül a városnak.

Mivel több hétig folyamatosan hullajt-
ják levelüket a vegyes állományú fák, mo-
zaikszerűen, első körben a forgalmasabb 
helyeken, akár többször is visszatérve 
gyűjtik a lombot kézi és gépi erővel.

Jelentősen csökkent a közhasznú al-
kalmazottak száma, ezért gépesített a 
szolgáltató. A fűnyírók közül a fülkével 
ellátott eszközök a hidegebb időszak-
ban is jól használhatók, a lombot pedig 
gyűjtés közben összevágják.

A levelek egy része a zöld területeken 
maradhat, komposztként gazdagítva a 
talajt. A bokrok, cserjék tövében hagyott 
avar fontos tápanyagot nyújt a zöldfe-
lületeknek, amely így ellenállóbb lesz.  
A T-Szol Zrt. a begyűjtött lombot egy ön-
kormányzati területre szállítja. Ugyanide 

kerülnek a kivágott fák összedarált ágai 
is. Naponta 100-120 köbméternyi avart 
fuvaroznak a teherautók a telephelyre. 
Összesen évente hatezer köbméternyi 
levelet gyűjt be a városban a szolgáltató.

Első ütemben a járdák, kiemelt terü-
letek, piac, közintézmények környezete 
kerül sorra, majd 2-3 hónap leforgása 
alatt – időjárástól függően – még az idén 
a város érintett közterületeinek 70 szá-
zalékán begyűjtik a lombot.

A tömbházakban élő lakóközösségek 
gyakran segítik az önkormányzati fela-
dat-ellátását és összegereblyézik a házak 
körül, az előkertekben a lombot. Ameny-
nyiben időben jelzik a város, a társasház-
kezelő vagy a T-Szol felé, gondoskodnak 
a kupacokba összehordott levél elszál-
lításáról. A pandémia idején társadalmi 
munka keretében munkahelyi közössé-
gek is részt vettek a városüzemeltetési 
munkálatokban. A Jászai Mari Színház 
munkatársai például a Ligetben gereb-
lyézték össze a lombot, a polgármesteri 
hivatal egyik irodájának dolgozói pedig 
a Bánhidai Szoborpark platánleveleinek 
eltakarításában vettek részt.

A Mártírok útján a lakótelep útcsat-
lakozásnál, a kijelölt gyalogátkelőhely 
és a Mártírok útja 78-81. számú lakó-
tömb előtti útcsatlakozásig 20 darab 
párhuzamos felállású térköves parko-
lót alakítanak ki. A munkák a tervek 
szerint január 10-ig tartanak. Az épí-
téssel érintett útszakaszon a meglévő 
járdákat is felújítják aszfaltburkolattal, 
a környezetük zöldfelület rendezésével. 
A kivitelezési munka során félpályás 
lezárással kell számolni. Halszálkás 

terelőtáblát helyeznek ki útszűkület-, 
30-as sebességkorlátozó-, illetve mun-
kavégzés táblával.

A Vadász utca 141-159/A lakótömb előt-
ti útszakasz folytatásaként kiszolgáló 
út építése, valamint 32 db merőleges és  
2 db párhuzamos állású térköves par-
koló kialakítása kezdődött. A várhatóan 
március közepéig tartó munkák ideje 
alatt ideiglenes forgalomkorlátozásra 
kell számítani.

haTezer köbméTernyi lomboT 
gyűjTenek be a közTerekről

Parkolók éPülnek

Közvilágítás 
a temetőhöz 
vezető járdán

Elkészült a Síkvölgyi temető felé 
vezető gyalogos és kerékpárút 
mentén a közvilágítási hálózat, 
amely biztosítja a temető 
biztonságos megközelítését, 
valamint az erre sétáló és sportoló 
tatabányai lakosok számára 
a kerékpárút sötétedés utáni 
használatát is. 

Az engedélyes kiviteli 
tervek elkészülése és az 
áramszolgáltatóval történt 
egyeztetések, megállapodások 
után tavasszal megkezdődtek 
az előkészítő munkák - 
hálózatfejlesztés, kimérés, 
földkábel-fektetés, hálózatra 
kötés, oszlophelyek kiépítése. 
Összesen 1100 méternyi 
közvilágítási hálózat készült 
el októberre. 39 db 5 méteres 
acéloszlopon 20W-os LED-
es lámpatesteket telepített a 
kivitelező. Az energiatakarékos 
lámpák egyenletes megvilágítást 
biztosítanak.

Sóval kevert 
fűrészpor 
a síkosság 
ellen

A téli felkészülés jegyében  
kihelyezték a síkosságmentesítő 
anyagot Tatabányán. Városszerte 
86 db 400 literes, 65 db 700 
literes és 6 db 800 literes 
szóróanyag tároló edény került 
a közterületekre, autóbusz 
megállókba. A térburkolatú 
tereken (Fő tér, Árpád sétány, 
Dózsakert sétáló utca) 
környezetbarát zeokál anyagot 
használ a város, a többi helyen 
sóval kevert fűrészport.

Első ütemben a járdák, kiemelt területek, piac, közintézmények környezete kerül sorra.

Változott a lakásrendelet, így nem év 
végén, hanem április 30-ig kell ada-
tot szolgáltatniuk a tatabányai önkor-
mányzati bérlakásban élőknek. 

Azoknak a nagykorúaknak, akik 
életvitelszerűen tartózkodnak a bér-
lakásokban minden évben be kell nyúj-
taniuk a havi nettó bevételről szóló 
hivatalos igazolást, valamint a bérlő-
nek a büntetőjogi felelőssége tuda-
tában megtett nyilatkozatát (vagy a 

szolgáltató igazolása) arról, hogy a köz-
üzemi szolgáltatók irányában tartozása 
nem áll fenn.

Ezt külön felhívás nélkül, ezentúl 
minden év április 30-ig kell megtenni 
a lakbértámogatásra jogosultság meg-
állapításához. A lakbértámogatás mér-
tékét a következő egy esztendőre az 
adatszolgáltatás alapján állapítja meg 
az önkormányzat.  

Sok esetben az év végi jövedelem- 

igazolások egyszeri juttatást/jutalma-
zást tartalmaznak, így azok nem a valós 
adatokat tükrözik, illetve az aktuális 
évi nyugdíjigazolást is csak az év elején 
kapják kézhez az érintettek, ezért volt 
szükség a módosításra. 

Amikor aktuálissá válik az adatszol-
gáltatás, az eddigiekhez hasonlóan le-
vélben értesíti a városháza szakirodája 
a bérlakásban élőket, hogy mit és ho-
gyan szükséges benyújtaniuk. 

A veszélyhelyzetben kilakoltatási tilalom 
van érvényben, így az önkormányzatnak 
nincs lehetősége felszabadítani azokat 
a lakásokat sem, amelyeket önkényesen 
foglaltak el. Amikor haláleset miatt vagy a 
bérlő felmondása okán válik üressé egy-
egy lakás, felújítja a város az ingatlant, 
mielőtt újra pályázatot ír ki rá.

Sajnos egyre gyakrabban fordul elő, 
hogy a tisztasági festés, kisebb javítások 
nem elegendők – tájékoztatta a lapot a 
városháza szakirodája egy erről szóló 
megbeszélésen. Az elmúlt esztendőkben 
egy-egy pályázatra kiírt lakásra meg-
háromszorozódott a jelentkezők száma.  
A szakemberek elmondták, hogy hét 
éve volt olyan dózsakerti lakás, melyet 

többször is kiírtak, mert nem volt rá 
pályázó, ma már 80-100 jelentkező is 
akad egy frekventált helyen lévő lakás 
esetén.

A megbeszélésre készült összesítés 
szerint van olyan pályázó, aki 2014, illetve 
2016 óta minden kiírt lakásra jelentkezik 
válogatás nélkül, és meg is felel minden 
feltételnek. A szakiroda felállítja a pon-
tozásos sorrendet, majd a Gazdasági, 
lakásügyi és turisztikai bizottság dönt 
minden esetben. Így ők eltekinthetnek a 
sorrendtől is - nyolc év alatt 55 esetben 
tették ezt. A bizottság tagjai: Frankné 
Farkas Gabriella, Boda Bánk, Magyar-
né Kocsis Andrea, Hoffer Dávid, Járási 
László, Nagy Károly.

A bírálati pontrendszerben számít pél-
dául, hogy a jelentkező mennyi ideje él 
Tatabányán, hány gyermeke van, milyen 
jövedelmi viszonyok között él, és kizáró 
oknak számít a helyi rendelet szerint, ha 
lakástulajdonnal rendelkezik, vagy az 
önkormányzat felé tartozása van.

Jelenleg négy önkormányzati lakás áll 
felújítás alatt. A munkálatokat a GAMESZ 
koordinálja és végezteti el. Amint elké-
szültek egy lakással, jelzik, hogy kiírható 
pályázatra és a szakiroda gondoskodik a 
pályázat előkészítéséről a jelentkezések 
továbbításáról a bizottságnak. 

Egyre gyakoribb, hogy több millió 
forintos felújítást kell eszközölni az in-
gatlanon, miután kiköltözött belőle az 
előző bérlő. Legutóbb haláleset miatt 
vált üressé egy lakás az újvárosi piac 
szomszédságában. Az ott készült képek 
magukért beszélnek. Először a bérlők 
után maradt lom elszállítására került 
sor, majd a fertőtlenítés után kezdőd-
het meg a lakás felújítása. Mivel jelentős 
mennyiségű emberi és állati ürülék ke-
rült a parkettára, annak teljes cseréjére 
is szükség lesz.

A bérlakások ellenőrzését is rendsze-
resen elvégzi a szakiroda. Nem ritka az az 
eset, hogy az önkormányzati lakóingat-
lan bérlője további lakókat enged a lakás-
ba, és ők nyitnak ajtót az ellenőrzéskor. 
A bérlő sem tartózkodhat természetesen 
folyamatosan a lakásban, hiszen dolgozik 
akár több szakban is. Így egy követke-
ző időpontot kell egyeztetni. Ilyenkor 
már tudomása van az ellenőrzésről, a 
szakiroda általában rendben találja az 
ingatlant. Amennyiben kifogásolható a 
rendeltetésszerű használat, sor kerül-
het a bérleti szerződés felmondására is.

áPrilis a haTáridő

kevés bérlakás, sok Pályázó

Először a bérlők után maradt lom elszállítására került sor, majd a fertőtlenítés után 
kezdődhet meg a lakás felújítása.
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Zöldhulladékgyűjtés:

Településrész

Ápr.

M
áj.

Jún.

Júl.

Aug.

Szept.

O
kt.

N
ov.

D
ec.

Kertváros: Lapatári utca, Gerecse utca, Május 1. utca, Április utca, 
Alkotmány utca, Molnár F. utca, Blaha L. utca, Jászai M. utca, Építők útja, 
Garibaldi utca, Babits M. utca, Kiskert utca, Budai N. A. utca,  
Németh L. utca, Bakony utca, Almafa utca, Kölcsey F. utca,  
Kazinczy F. utca, Jószerencsét utca, Barack utca, Katona J. utca,  
Zója utca, Déryné utca, Puskin utca, Síkvölgyi üdülőterületen 
hulladékgyűjtő pontokról

4 2 7 4 1 5 3 7 5

Kertváros: Hadsereg utca, Szent Gy. utca, Óvoda köz, Diófa utca,  
Petőfi S. utca, Babér utca, Estike utca, Zsálya utca, Boróka utca, 
Levendula utca, Kamilla utca, Mályva utca, Galagonya utca,  
Cseresznyefa utca, Szőlődomb utca, Szent E. utca, Akácfa utca,  
Balaton utca, Kert utca, Majakovszkij utca, Tárna utca, Szegfű utca, 
Móricz Zs. utca, Gorkij utca

5 3 8 5 2 6 4 8 6

Dózsakert családi házas övezet: Dózsakert utca, Vadász utca, Réti utca, 
Hársfa liget Bánhida: Dózsa Gy. utca, Bajcsy-Zsilinszky utca,  
Madách I. utca, Madách-kertalja utca, Pósa L. utca, Polacsek köz, 
Berecska utca, Klapka Gy. utca, Jókai M. utca, Feszty Á. utca,  
Szelim utca, Völgy utca, Borbély Sándor utca, Moravcsik utca,  
Vértes utca, Sánc utca,  Dubnyik utca, Skrován I. utca, Szent V. utca, Új sor

6 4 8 6 3 7 5 9 7

Bánhida: Gellért tér, Kossuth L. utca, Árpád utca, Fürdő utca, Liliom utca, 
Fűzfa utca, Marasztok utca, Paszinka köz, Banyi J. utca,  
Kossuth-kertalja utca, Rudolf utca, Vadrózsa utca, Kökörcsin utca, 
Gyöngyvirág utca, Síkvölgyi utca, Síkvölgyi köz, Farkastó utca, Árpád köz, 
Tulipán köz, Vitány utca, Vitány köz, Javorek P. utca, Ibolya utca,  
Ibolya köz, Fácános

7 5 9 7 4 8 6 10 8

Bánhida: Vágóhíd utca, Károlyi M. utca, Mészáros utca, Paradicsom utca, 
Báthori utca, Bolgárkert utca, Eszperantó utca, Hajnalka utca,  
Szemere B. utca, Eötvös utca, Teleki L. utca, Dembinszky utca, Szőlőhegy

8 6 10 8 5 9 7 11 9

Alsógalla: Táncsics M. utca, Táncsics-kertalja utca, Tolnai utca,  
Panoráma utca, Lejtő utca, Domboldal utca, Nyárfa utca, Tölgyfa utca, 
Gesztenyefa köz, Szilfa köz, Pipacs köz, Csaba utca, Antall J. utca,  
Bláthy O. utca, Ady E. utca, Lehel utca, Lehel köz, Ganz Á. utca,  
Tompa M. utca, Mikes K. utca, Kandó K. utca, Bem utca, Temesvári utca, 
Mátyás király utca, Tátra utca, Gárdonyi G. utca, Mikszáth K. utca,  
Aradi utca, Arany J. utca, Csokonai M. utca, Vajda utca

11 9 13 11 8 12 10 14 12

Felsőgalla: Baross G. út, Zrínyi utca, Sziget köz, Baross köz, Otthon utca, 
Gábor Á. utca, Tatai út, Vörösmarty utca, Tél utca, Ősz utca, Nyár utca, 
Tavasz utca, Deák F. utca, Régi vásártér sor, Temetősor, Széchenyi I. utca, 
Szent I. út, Szabadság tér, Kolozsvári utca, Kinizsi utca, Kálvária utca

12 10 14 12 9 13 11 15 13

Felsőgalla: Dobó K. utca, Batthyány utca, Bulcsu utca, Bercsényi utca, 
Templom utca, Szabadkai utca, Attila utca, Kőszikla utca, Szikla utca, 
Damjanich utca, Hunyadi J. utca, Lehár F. utca, Fenyő sor, Rózsadomb 
utca, Munkácsy M. utca, Sportpálya utca, Tearózsa utca, Bódishegyi utca

13 11 15 13 10 14 12 16 14

Jázmin utca, Vadvirág utca, Sárberki utca, Margaréta utca,  
Tavaszmező utca, Kikelet utca, Petőfalvi utca, Határ út, Orgona sor, 
Verseny utca, Erőmű tér, Környei út, Dankó P. utca, Jegenye utca, 
Szövetkezet utca

14 12 16 14 11 15 13 17 15

VI. telep: Iparos utca, Hentes utca, Csarnok utca, Hegy utca, Rét utca, 
Füzes utca, Deák F. utca,Mésztelep: Gyár utca, Raktár utca, Iskola utca, 
Mérleg utca, Étkezde utca, Mész utca, Kőbányaalja utca, Gál ltp:  
Paletta lakópark, Molnár utca, Liget sor,Barackos, Csákányospuszta

14 13 17 15 12 16 14 18 16

Településrész

H
ulladék 

típusa

 Január

 Február

 M
árcius

 Április

 M
ájus

 Június

 Július

Augusztus

Szeptem
ber

O
któber

N
ovem

ber

D
ecem

ber

Felsőgalla, Hatostelep, 
Mésztelep

papír 3 1 1 4 2 7 4 1 5 3 7 5

műanyag 10 7 7 11 9 13 11 8 12 10 14 12

Bánhida, Fácánkert
papír 4 1 1 5 3 7 5 2 6 4 8 6

műanyag 11 8 8 12 10 14 12 9 13 11 15 13

Kertváros, Dózsakert
papír 5 2 2 6 4 8 6 3 7 5 9 7

műanyag 12 9 9 13 11 15 13 10 14 12 16 14

Alsógalla, Erőmű, Sárberek
papír 6 3 3 7 5 9 7 4 8 6 10 8

műanyag 13 10 10 14 12 16 14 11 15 13 17 15

Külterületi részek:  
Barackos, Síkvölgy, Szőlő-
hegy, Almáskert, Fácános

papír 7 4 4 8 6 10 8 5 9 7 11 9

műanyag 7 4 4 8 6 10 8 5 9 7 11 9

Házhoz menő szelektív szállítás:

A textil, ruhanemű begyűjtésére szol-
gáló konténereket egy civil szervezet és 
a tatabányai TESCO áruház működteti 
az üzlet árubeszállító kapujánál.

Meghatározott mennyiségű és fajtájú 
hulladékok elhelyezésére van lehetőség 
Tatabányán két hulladékudvarban, a lak-
cím igazoló kártya és személyi igazolvány 
felmutatásával. A Regionális Hulladék-
kezelő Központ mellett található

Az NHSZ Vértes Vidéke Kft. két ta-
tabányai hulladékudvara az alábbi idő-
pontokban várja ügyfeleit: 

  
Dubnik-völgy:

kedd 10:00-18:00
szerda 10:00-18:00
csütörtök 10:00-18:00
péntek 10:00-18:00
szombat 8:00-15:00

 
Tatabánya, Búzavirág út:

kedd 10:00-18:00
szerda 10:00-18:00
csütörtök 10:00-18:00
péntek 10:00-18:00
szombat 8:00-15:00

 Házhoz megy a lomtalanítás
 Tatabánya társasházi
övezetében
Az a lakossági ügyfél, aki
-érvényes lakossági hulladékszállí-
tási és ártalmatlanítási szerződéssel 
rendelkezik
-nincs tartozása
az általa meghatározott munkanap-
ra lomtalanítást kérhet évente egy 
alkalommal.
A szolgáltatás térítésmentesen vehető 
igénybe.
A lomokat a lomtalanítás napján reggel 
6 óráig a hulladéktároló edények mellé 
kell kihelyezni úgy, hogy az tehergép-
járművel megközelíthető legyen és a 
közúti forgalmat ne akadályozza.
Lomtalanításba tartozó anyagok: az 
ingatlanoknál keletkező lomhulladék 

(nagyobb berendezési tárgy), ingatla-
nonként maximum 2 köbméter.
Nem tartozik a lomtalanítás anyagai 
közé: veszélyes hulladék: festék, gyógy-
szer stb., elektronikai hulladék (pl.: tv, 
hűtő, mosógép), építési törmelék, szén-
por, falevél, gally, állati tetem, trágya 
valamint az olyan méretű, súlyú tárgy, 
amelyhez darus gépkocsi igénybevétele 
szükséges (pl. gépkocsi karosszéria, 
kazán, stb.) a gumiabroncs.

További információ: 
hazhozmeno@vvhulladekkezelo.hu 
34/600-700 
www.vvhulladekkezelo.hu
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nem a TrendekeT köveTi, sajáT 
„hangjának” nagyobb szerePeT szán

Városunkhoz kötődtek az ösztöndíj ide-
jére vonatkozó tervei Sáringer Annának.  
A Krajcsirovics Henrik művészeti ösztöndí-
jas fiatal kora ellenére már több kiállításon 
is közkinccsé tette alkotásait. A grafikus 
célul tűzte ki Tatabánya értékeinek bemu-
tatását a művészet eszközeivel. Az eltelt tíz 
hónapban komoly munkát végzett.

-Több projektet is megjelöltem a pályá-
zatban. A város arculatát, két kiadványt és 
egy képeslap alapú naptárat. Utóbbihoz 
régi fotókat használtam fel Tatabányáról 
– már nem létező, vagy teljesen átalakult 
helyekről. Egy városi növénymutató és egy 
személyes kedvenc helyeket összegyűjtő 
illusztrált kiadványt is készítek.

-Az alkotók számára talán a leginspirá-
lóbb a közelgő határidő…

-Ez így van, most azt gondolom, nem is 
készülök el, de persze mire eljön az ideje, 
minden a helyére kerül. Izgalmas gyűjtés 
lett az eredmény. Munka közben derült 
ki számomra, hogy mennyire szerteága-
zó munkát vállaltam. Például a személyes 
gyűjtés azokról a helyekről, szobrokról, 
amelyek nekem tetszenek a városban… 
Nem a legismertebb úticélokat, látnivalókat 
akartam megmutatni, hanem olyanokat 
is, amelyeket nem feltétlenül néz meg a 
Tatabányára látogató. A térképes, illuszt-
rált gyűjtést akár egy séta alkalmával is 
végig lehet járni. Ilyenből születhetne akár 
több is – koronkénti feldolgozásban, vagy 
kimondottan az épületeket, vagy a város 
természeti környezetét feldolgozva.

-A saját, huszonéves korosztályod kép-
viselőit a legnehezebb itthon tartani. Te 
mégis kedvenc helyekről számolsz be.

-Egyrészt nem vagyok tipikus képviselője 
a korosztályomnak, mivel szakmámból 
adódóan közelebbről ismerem az építészeti 
és szobrászati sajátosságokat, másrészt 
pedig gimnázium óta én sem sokat vagyok 
Tatabányán. A személyes kötődés azon-
ban nagyon erős. Az elmúlt egy év kuta-
tásai során is sok ilyet szereztem. Például 

különösen érdekes volt számomra, hogy 
a megújult Tulipános ház milyen sokféle 
funkciót töltött és tölt be az évtizedek alatt. 
Mindig is központi szerepe volt és mindig 
a kor sajátosságainak megfelelően haszno-
sította a város. A személyes élmények által 
a város és a fiatalok közötti kötődés az az 
erő, ami itthon tarthatja a korombelieket. 

-A növényhatározó hogyan kapcsolódik 
a városi léthez?

-Szeretem a természetet, a növényeket 
ábrázolni. A környéken nagyon színes, sok-
féle az élővilág. Például a vérehulló fecske-
fű, amit gyomnövényként aposztrofálunk, 
bárhol megtalálható és a népi gyógyá-
szatban is megjelenik. Terveim szerint az 
őshonos és a mesterséges környezethez 
alkalmazkodó növényekről is szóló zseb-
könyv kiadható lesz.

-Mit tanulsz most pontosan és milyen 
pályára készülsz?

-Végzős tervezőgrafikus vagyok a Mo-
holy-Nagy Művészeti Egyetemen. Azután 
jelentkezni szeretnék mesterképzésre.

-Gondolom ilyenkor gyakran rákér-
deznek otthon, hogy „ebből meg lehet élni, 
kislányom”?

-Igen, ez gyakran előfordul és a tehet-
ségen kívül rengeteg tényező befolyásolja, 
hogy mennyire lehet megélni belőle. Alkal-
mazott művészetté vált a tervezőgrafika, 
így arculatok, kiadványok, online felületek 
kötődnek a szakmabeliek nevéhez.

-A fiatal művészek egyre inkább megha-
ladják a saját korukat.

-Folyamatos változást, fejlődést élünk 
amihez az egyetemi képzés is adaptáló-
dik. Határterületeket feszegetünk, már a 
mozgó, 3D-s tervezés és sound design felé 

is kipróbáljuk magunkat. Közben dolgozom 
a HELLO kreatív ügynökségnél és naponta 
látom, hogy mennyivel több rétege van a 
szakmának és különböző szakemberek 
együttes munkáján múlik a siker.

-Van olyan példaképed, akinek inspirál 
a munkája?

-Felnézek arra a magyar ügynökség-
re, ahol a nyári gyakorlatomat töltöttem.  
A De_FORM nem trendeket követ, hanem 
egy saját irányt alkotott és olyan cégekkel 
dolgozik együtt, akik nyitottak erre. Nem-
zetközileg elismertek szakmai körökben. 

-Milyen megrendeléseknek tennél eleget 
a legszívesebben?

-Olyanoknak, ahol a saját hangnak na-
gyobb szerepe van. A leghálásabbak talán 
a kulturális intézmények, mert nyitottak 
az újdonságokra, mernek nyitni a fiatalabb 
művészek felé. Például Budapesten most 
megfigyelhető a múzeumok és kulturális 
központok arculati megújulása – szép az 
irány, frissebb megjelenést tudhatnak a 
magukénak az újdonságok befogadásá-
val. Jártam olyan stúdiónál, ami étter-
mekkel dolgozik együtt – akár komplex 
megjelenést kidolgozva, belsőépítészeti 
megoldásokkal.

-Azt gondolhatnánk, hogy a grafikus 
munka magányos műfaj…

-Az egyetemen sajnos ritkán van lehe-
tőség csapatmunkára, szerintem viszont 
minél több határterületet érint a tervező 
munka - legyen az belsőépítészet, kiad-
ványtördelés, animáció - annál nagyobb 
jelentősége van a közös munkának más 
szakemberekkel. Szerintem jelenleg ez a 
siker kulcsa. 

Pruzsina Alice
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Az okostelefon kameráját a QR kódra irányítva megnézheti az összeállítást 
a pályaépítésről. Korcsolyázni november 28-tól február végéig hétköznap 
14.00-20.00 között, hétvégén pedig 8.00-20.00 között lehet.  
A Belvárosi Jégpálya használata tatabányai lakosoknak díjtalan. 
Korcsolyabérlet: egységesen 800,- Ft/fő. A nem tatabányai lakosoknak  
1000 Ft/fő a korizás díja.



A családi házas övezetekben a hideg idő 
beköszöntével egyre többször érzékelhe-
tő szúrós, kellemetlen szag, füstös levegő. 
A légszennyezők közül a szálló por felelős 
a legnagyobb egészségkockázatért. Ezek-
nek a kisméretű részecskéknek a jelentős 
része lakossági eredetű: a szilárd tüzelés-
ből származik. Azaz mi magunk is hoz-
zájárulunk a levegőminőség - és ezáltal 
egészségi állapotunk – romlásához. Azon-
ban megfelelő odafigyeléssel a fatüzelést 
is lehet környezetbarát módon végezni.

Tatabánya városa is csatlakozott a 
HungAIRy LIFE integrált projekthez.  
A szemléletformálás, a lakossági tájé-
koztatás egyik fő célkitűzése a szálló 
por kibocsátás csökkentése.

Az októberi „Környezetbarát fatüzelés 
napja” kezdeményezést az Osztrák Kály-
hás Szövetség indította útjára és már az 
Európai Kályhásszövetségek Egyesülése 
is felvette ajánlott programjai közé. 

A Komárom-Esztergom Megyei Ka-
tasztrófavédelmi Igazgatóság szóvivő-
je, Varga Mihály megdöbbentő és egy-
ben beszédes adatokkal illusztrálta a 
fűtési szezon veszélyeit. A lakástüzek 

egyharmada a kéményekben keletkezik. 
A nem megfelelő fűtőanyag használata 
miatt kialakult lerakódások a kémény 
belsejében kigyulladhatnak, de akár fel 
is robbanhat a füstelvezető. A háztar-
tási hulladék, a vizes, vagy lakkozott fa 
égése során nem csak maga a tüzelőbe-
rendezés, de a levegőbe jutó anyagok is 
veszélyesek lehetnek az egészségünkre, 
a testi épségünkre.

A magánszemélyek ingatlanaiban éven-
te egy alkalommal díjtalanul végzi el a 
kémények ellenőrzését a szolgáltató. Ezt 
azonban a lakónak kell kérnie. Megte-
heti a 1818-as telefonszámon, illetve  
a kemenysepres.hu oldalon található el-
érhetőségeken is egyeztethet időpontot 
a területen feladatot ellátó vállalkozóval. 

Az, hogy milyen tüzelőberendezést 
használ valaki az otthona fűtésére,  
a karbantartást és a biztonsági intéz-
kedéseket, az ellenőrzés gyakoriságát 
is meghatározza. A színtelen-szagtalan 
szén monoxid azonban minden beren-
dezés esetében komoly veszélyt jelent a 
lakásban élőkre. A tökéletlen égés során 
felszabaduló anyag felgyűlik a rosszul 

szellőző, kevés levegő utánpótlással ren-
delkező helyiségben és fejfájást, szédü-
lést, rosszullétet okoz, de akár tragédi-
ához is vezethet. Ha ilyet tapasztalunk  
a lakásban, ahol tüzelőberendezés mű-
ködik, azonnal nyissuk ki az ablakokat és 
hagyjuk el a zárt teret, hívjunk segítséget 
a 112-es telefonszámon!

A szénmonoxid- és a füstérzékelő be-
rendezések 8-10 ezer forintért besze-
rezhetők és akár 8-10 évig gondozás-
mentesen üzemeltetve gondoskodnak 
a család biztonságáról. A katasztrófavé-
delem hazánkban piacfelügyeleti jogkört 
lát el az ilyen eszközök forgalmazásában. 
Így a honlapjukon termékinformációkkal 
segítik a vásárlást.

A kerti zöldhulladékot Tatabányán nyílt 
helyen sem szabad elégetni. A szóvivő 
egy svájci tanulmányt említ, mely szerint 
egy kupac avar elégetése során ugyan-
annyi szálló por kerül a levegőbe, mint 
250 autóbusz 24 órás, folyamatos köz-
lekedés során.

Sokkal szerencsésebb, ha komposz-
táljuk a zöld hulladékot, hiszen javítja  
a talaj vízelvezető képességét, és termé-
szetes tápanyag utánpótlást is biztosít 
a növények számára.

Fűtésre kizárólag a tüzelőberendezés 
típusától függő, száraz anyagot használ-
junk! – figyelmeztet a szakember.

sem a hulladékoT,  
sem az avarT nem leheT 
elégeTni TaTabányán

A lakástüzek egyharmada a kéményekben keletkezik.

Fűtésre kizárólag a tüzelőberendezés 
típusától függő, száraz anyagot 
használjunk!

A hídszerkezet lehajlását mérő berendezés egyedülálló az országban.

Újra az eredeTi nyomvonalon 
közlekednek a vonaTok
Az új hidat száztíz tonnás teherrel tették próbára

Próbaterhelésekkel fejeződött be a vasúti 
híd építése Bánhida és Sárberek között.  
A megye legnagyobb közlekedésfejlesz-
tési beruházásához korábban terelővá-
gányokat alakítottak ki, a Bécs-Budapest 
közötti vasúti pálya kiváltására. A pró-
baterheléses vizsgálatok után november 
közepétől újra ezen az eredeti nyomvo-
nalon közlekedhetnek a vonatok, egyelőre 
80 km/órás sebességgel.

Balogh Ede, a próbaterhelést végző 
alvállalkozó Propontis Kft. szakembe-
re elmondta: a vasúti híd szabályzat írja 
elő az új hidak esetében elvégzendő 

vizsgálatokat. A Tatabányán megépült 
tartóbetétes vasbeton lemezhíd forga-
lomba helyezése előtt kötelező elvégezni 
a próbaterheléses méréseket. A szerke-
zet- és méretfüggő vizsgálatok során a 
mértékadó igénybevétellel közel meg-
egyező teherrel kell próbára tenni a hidat.  
A statikus és dinamikus terheléssel mért 
értékeket számítógép rögzíti és értékeli.  
A mérőműszerek a sínhez hozzá sem 
érnek, hanem a hídszerkezet lehajlását 
mérik. 

Egy közel száztíz tonnás dízel moz-
dony érkezett a terheléses vizsgálathoz. 

Amíg erre az eszközre várt a csapat, a 
szomszédos sínpáron haladt el egy moz-
dony és három személyszállító kocsi. Ez 
a szerelvény 0,25 század milliméteres 
elmozdulást okozott a hídszerkezetben.

Az hídszerkezet lehajlását mérő beren-
dezés egyedülálló az országban. Hason-
ló eszközökkel a MÁV és a közlekedési 
szakembereket képző egyetemek ren-
delkeznek még.

A próbaterhelés során olyan értékeket 
rögzített a gép, amely nyomán forgalom-
ba helyezhették az új hidat.

Egyébként a két sínpár külön szerke-
zetre épült, így ha javításra kerülne sor 
a jövőben, nem kell mindkét pályát egy-
szerre megbontani.

Szabó Imre, a kivitelező A-Híd Zrt. pro-
jektvezetője az aktuális munkálatokról 
elmondta: a terelővágányok után a beto-
naljak bontása zajlik, a zúzottkő jelentős 
részét felhasználták a régi nyomvonalra 
visszaépített pályához. 

A sikeres próbaterhelést követően 
először 80, majd decembertől további 
vágányszabályozás után 120 km/órás 
sebességgel közlekedhetnek a vonatok 
a forgalmas vasúti vonal ezen szakaszán. 
Jelenleg útépítési földmunkák és csator-
názás folyik a bánhidai oldalon, illetve a 
közművek kiváltását végzik. Az épülő út 
mentén futó meglévő elektromos kábelt 
nem kellő mélységben fektették építői. 
A régi kábel mozgatgatása során tönkre 
mehet, így azt nem lehet süllyeszteni. 
Teljes egészében cserélni kell. Januárban 
és februárban a látványosabb munkák-
kal, a résfalazással folytatódik az építés.

A vasúti aluljáróhoz vezető utak nyom-
vonala már jól látszik, illetve az út pata-
kon való átvezetését biztosító kerethíd 
építése is megtörtént a bánhidai oldalon. 

TOP támogatás: 
3.377.705.733 Ft (100 százalékos 
támogatási intenzitás)
Modern Városok Program: 
3.250.983.842 Ft
Tatabánya MJV Önkormányzata: 
511.000.000 Ft

Egy közel száztíz tonnás dízel mozdony érkezett a terheléses vizsgálathoz.
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A díjtalan helyi autóbuszos utazásra jo-
gosult 6-16 éves korosztály mindössze 
fele élt eddig a lehetőséggel. A T-Busz 
Kft. tájékoztatása szerint november első 
napjáig 3550-en vették át az egész évre 
szóló tatabányai diákbérletet. Az önkor-
mányzat által finanszírozott lehetősé-
get most már a 17-20 év közötti, tanulói 
jogviszonnyal rendelkező tatabányaiak 
is igényelhetik. Ők a középfokú oktatási 
intézményekben tanulók. Hallgatói (fel-
sőfokú) jogviszonnyal nem jár a díjtalan 
bérlet.

A jogosult családok egész évben be-
nyújthatják az igénylést a városháza szo-
ciális irodáján.

A T-Busz Kft. fokozottan ellenőrzi a tanu-
lókat az utazás során és a diákigazolványt 
(annak hiányában az iskolalátogatási igazo-
lást), valamint a lakcímkártyát is elkérhe-
tik. Minderre a jogosultság megállapítása 
miatt van szükség. A szolgáltató gyakran ta-
pasztalja, hogy a közösségi oldalon kínálják 
megvételre az egyébként személyhez kötött 
díjtalan bérletet. A visszaélések kiszűrésé-
re indult ellenőrzési akció novemberben.

A Magyar Önkormányzati Főkertész Egye-
sület különdíját érdemelte ki Tatabánya a 
Virágos Magyarországért versenyen. Az 
elismerést Szücsné Posztovics Ilona pol-
gármester és Mármarosi Sándor főkertész 
vették át Székesfehérváron. A Vadmadár 
bemutató és vadmadár gondozó közösségi 

téren a régió legkiemelkedőbb települései 
képviseltették magukat. 

A díjakat a BKM Nonprofit Zrt. Főkert 
Divízió Főigazgatója - Zakar András, a 
Magyar Önkormányzati Főkertész Egye-
sület elnöke - Kirrné Feicht Ágnes, az 
ICOMOS MNB tagja - Gecséné dr. Tar 

Imola, valamint a verseny nemzeti ko-
ordinátora, Báthoryné dr. Nagy Ildikó 
Réka adták át.

Régiós Arany Rózsa minőségi díjat kapott 
Nagyigmánd, a Magyar Önkormányzati 
Főkertész Egyesület különdíját Tatabá-
nya érdemelte ki, Arany virág díjat kapott 
Szár, a Magyar Agrár- és Élettudományi 
Egyetem TTDI díját Isztimér vehette át, az 
ICOMOS Kertörökség díja Kápolnásnyékre 
került, a BKM Nonprofit Zrt. Főkert Divízió 
díját Pápa és Baja kapta az idén.

A városi magazin egy költségszámláló segítségével minden hónapban közzétette, hogy mennyit költött Tatabánya az illegális 
hulladéklerakók, kihelyezett lomok felszámolására. 

Most ezt a számláló lezárul 2021-re – egy több mint 62 milliós összeggel. Október-november-december hónapban összesen 
15 millió forintba került a városnak az illegális lerakók felszámolása, a lakótelepeken a kukák mellé kihelyezett szemét elszál-
lítása, és mindezek lerakási díja a regionális telepen.

Nyáron Tatabánya hivatalos felüle-
tein is megjelent a szakminisztérium 
felhívása – az idén első alkalommal,  
online társadalmi egyeztetés során lehe-
tett véleményezni a vasúti közlekedést.  
Az utasok javaslatait figyelembe véve 
bővül az új vasúti menetrend. Decem-
ber 12-én, vasárnap lép életbe a MÁV-
START 2021/2022-es menetrendje –  
a beérkezett érdemi észrevételek alapján 
megvalósuló fejlesztéssel.

A fontosabb változások között szere-
pel, hogy hétvégenként Budapest és Ta-
tabánya között félóránként, Tatabánya 
és Oroszlány között óránként járnak a 
vonatok.

A tatabányai, veresegyházi, puszta-
szabolcsi, illetve dunaújvárosi vonalon új 
hajnali, illetve késő esti, éjszakai vonatok 
közlekednek.

Több regionális vonalon is menetrendi 
fejlesztést hajt végre a MÁV-START, növeli 
a járatsűrűséget.

Minden budapesti elővárosi vasút-
vonalon jelentősen csökkentik, több-
ségükön feloldják a karácsony és újév 
között korábban alkalmazott közleke-
dési korlátozások jelentős részét, így az 
eddig kimaradó személy- és gyorsított 
személyvonatok az ünnepi időszakra 
eső munkahéten is sűrű kiszolgálást 
biztosítanak.

egész évben leheT 
igényelni

virágos különdíj

ennyiT kölTöTT a város az illegális 
hulladék elszállíTására

FejleszTés,  Több járaT,  
éjszakai vonaTok

Összefogással 
az illegális 
hulladékelhelyezés 
ellen
A rágcsálók elszaporodását is elő-
segíti a kukák mellé kihelyezett 
hulladék. A lakosság jogkövető 
magatartása is szükséges ahhoz, 
hogy városunk rendezett legyen. 
A kezeletlen hulladék szennyezi a 
környezetet, károsítja egészségün-
ket és sérti esztétikai érzékünket.
Az illegális hulladék felderítése 
rendszeresen visszatérő feladat a 
Városrendészeti Iroda
Közterület-felügyeleti csoportjánál. 
A közterület-felügyelők a sikeres 
felderítés érdekében
adatokat gyűjtenek a kihelyezett 
hulladékból. Ez vezetett eredményre 
annál az esetnél is, amikor Óváros-
ban a főbérlő a kiköltözött albérlő 
személyes holmiját dobta a hulla-
dékgyűjtő mellé.
A szabálysértés tényét elismerte, 
majd a hulladékot elszállította.
Új háztartási cikk vásárlásakor is 
sokan felelőtlenek. A nagyméretű 
csomagolóanyagok szelektív gyűj-
tése, elszállítása is a vevő felelőssé-
ge. A közterület felügyelők a Bán-
hidai lakótelepen a hulladéktároló 
mellé kihelyezett nagymennyiségű 
kartonpapírra lettek figyelmesek.  
A hulladék átvizsgálása során meg-
találták a feltételezett elkövető 
nevét és címét, mely azonnal nyomra 
vezetett. Az illegálisan lerakott sze-
méthalmaz igen gyorsan növekszik, 
ezért a jelenség visszaszorítása ér-
dekében lakossági összefogásra is 
szükség van. Illegális hulladékel-
helyezés észlelése esetén kérjük 
hívják az ügyeleti telefonszámot: 
+36/30-640-3624
Tatabányán egész évben két hulla-
dékudvar is nyitva tart. A regionális 
lerakónál és a Búzavirág úton kedd-
től szombatig van lehetőség meg-
határozott mennyiségű és fajtájú 
hulladék elhelyezésére díjtalanul. 
A lom elszállítását a „házhoz menő 
lomtalanítás keretében” tatabányai 
társasházi ingatlanról egyébként 
térítésmentesen végzi a szolgál-
tató egész évben. További infor-
máció: www.vvhulladekkezelo.hu, 
34/600-700

Díjtalanul utazhatnak a diákok Tatabánya helyi járatain – a város fizeti a bérleteket.

Fenyőgyűjtés:

Településrész Január

Kertváros családi házas övezet, Kertvárosi ltp ., Panoráma lpk., Erőmű ltp., Fácános 10, 24

Gál ltp., Óváros, Cseri ltp., Pólus lpk., Paletta lpk., Unio lpk., Bárdos lpk. Napsugár ltp., Felsőgalla, VI. telep, 
Mésztelep, Barackos 11, 25

Dózsakert családi házas övezet, Dózsakert ltp., Millenium lpk. Turul lpk., Bánhida családi házas övezet, 
Paradicsomkert, Bánhida ltp., Síkvölgy (a hulladékgyűjtő pontokról történik az elszállítás) 12, 26

Újváros, Szőlőhegy 13, 27

Alsógalla, Panoráma út melletti családi házas övezet, Sárberek családi házas övezet, Sárberek ltp. 14, 28

Figyelem: A januári zöldhulladék szállítás alkalmával, KIZÁRÓLAG a díszektől mentes 
fenyőfákat szállítjuk el!

2021. évben összesen:
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álhírek, városi PleTykák, 
csÚszTaTás, lájkvadászaT helyeTT: 
tájékozódjon hiteles forrásból!
Tatabánya hírei első kézből
www.tatabanya.hu - Tatabánya MJV hivatalos honlapja
Tatabánya MJV facebook oldala
Jó szerencsét youtube csatorna
Tatabánya applikáció (IOS és Android)

Az önkormányzat, a polgármesteri hivatal és szakirodái, a városvezetés 
tájékoztatói 
Tatabánya kulturális és sportprogramjai, intézményi információi
FOlyAMATOSAn FRISSülő TARTAlOM, hiteles hírforrás.

Ismeri a Tatabánya 
mobil applikációt?

Tatabányai hírei első Kézből!
Új funkciók, naprakész 
információk, modern megjelenés. 

A letöltéshez 
olvassa be a QR 
kódot
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